

“现场看晚会的效果就是不一样”

平桥区为产业工人送上新年文艺“大餐”

信阳消息(刘国启 何泽鑫)鼓点阵阵振奋人心,欢歌声声唱出希望,一段喜庆热烈、大气磅礴的龙鼓开场舞蹈《时代乾坤》拉开了晚会的序幕。2016年12月30日,平桥区“情系产业工人——喜迎跨年之夜”迎新联欢晚会在该区会展中心上演,800余名产业工人欢聚一堂,迎接新年的到来。

演出以“情系产业园,我们再出发”为主题,以彰显企业文化和产业主导,搭建了一场政府、企业、工人之间的交流盛会,通过18家企业代表员工自编自演的

节目,为来到现场的产业工人奉献了一场视听盛宴。合唱、身着自家生产的服饰的模特走秀、乐器……节目形式多样,欢快喜庆,昂扬向上的旋律、多姿多彩的舞蹈、神奇的魔术表演,展现了该区产业工人的精神风貌,不时赢得现场观众的阵阵掌声。“感觉太棒了,现场看晚会的效果就是不一样!晚会让我们感受到政府和公司的关怀,希望新的一年企业效益更好,我的腰包也能鼓得更高。”一位观看晚会的工人乐呵呵地说。

以主导产业服装为主,着力宣传招商政策和服务理念,让企业和产业工人们在平桥找到归属感、认同感和幸福感,不仅是此次晚会的意义所在,也是平桥区委区政府一贯的理念。多年来,平桥区从优化招商环境、强化产业服务入手,建立重点项目联审联批制,实行企业动态联络制,产业集聚区发展环境不断优化,产业集群呈现出主导产业突出、集群效应明显、产城深度融合的良好态势,优质的配套服务也为企业、员工之间的和谐共赢搭起了连心桥。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区五里镇

整治集镇环境秩序

信阳消息(陈爽)为了进一步美化集镇环境,确保道路通畅,自即日起,平桥区五里镇将开展为期一个月的集镇环境秩序整治工作。

为规范集镇管理,该镇制定了集镇管理办法,从环境卫生、市场秩序、公共设施、店前三包、交通管理等方面制定了一系列严格的管理制度。向集镇经营人员宣传规范经营注意事项,挨家挨户发放生产经营秩序的通告,组织工作人员在赶集日开展集中整治活动,集中治理占道经营、乱摆摊设点、乱贴小广告、乱倒垃圾等现象,着力改善集镇面貌,优化市场环境。

罗山县农机局

开展安全生产大检查

信阳消息(杨军)年末历来是安全生产的关键时期,近日,罗山县农机局采取有效措施,确保全县人民过一个欢乐祥和的节日。

罗山县农机局安排农机执法人员对全县农机安全生产情况进行一次全面排查。各乡镇农业中心和农机理所按对上道路行驶的拖拉机重点检查违章载人,无牌无证、酒后驾驶以及未检验的违章行为。对从事田间作业的农业机械重点检查安全性能,发现问题及时纠正。目前,共投入一线农机执法人员78人次,出去宣传车17次,纠正违章行为23起。



2016年12月31日,淮滨县三空桥乡的绿满园蔬菜种植专业合作社的社员正在收获黄瓜。该合作社采取入股形式,筹资200多万元,建起了30多个高标准蔬菜大棚,种植黄瓜、辣椒等反季节蔬菜,为农民脱贫致富闯出了一条新路。 李鹏 夏训巍 摄